

# **Guido Dietrich**



Langue : **Anglais**Sexe : **Masculin** 

Note: Chercheur. - En poste au Berna Biothech AG, 3018 Berne, Suisse

ISNI: ISNI 0000 0000 5042 8559 (Informations sur l'ISNI)

## Guido Dietrich: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Euvres textuelles (1)**

"Vaccine delivery strategies" (2002)



avec Guido Dietrich comme Éditeur scientifique

## Thèmes en relation avec Guido Dietrich (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### Médecine (1)

Vaccination



data.bnf.fr



Pharmacie (1)	
Médicaments Modes d'administration Dispositifs	
Personnes ou collectivités en relation avec "Guido Dietrich" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Werner Goebel	<b>③</b> ?
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF